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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
 

Αριθμός: 6 / 1-3-2022  Τακτικής Συνεδρίασης Οικονομικής Επιτροπής 
Αριθμός πρωτ. & ημερομηνία πρόσκλησης: 4177 /25-2-2022  
Ημερομηνία Συνεδρίασης: 1-3-2022  
 

Αρ. 
Θέματος Τίτλος Θέματος Αρ. 

Απόφασης Αποτέλεσμα 

1 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

Λήψη απόφασης για τη συζήτηση ενός (1) θέματος εκτός 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο: 1) Λήψη απόφασης σχετικά με την 

έγκριση ή μη κάλυψης εξόδων νομικής υποστήριξης πρώην 
αιρετού, ύστερα από σχετική αίτηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν. 4674/2020 

49 Ομόφωνα 

2 
Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη κάλυψης εξόδων 

νομικής υποστήριξης πρώην αιρετού, ύστερα από σχετική αίτηση, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4674/2020 

50 Ομόφωνα 

1 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη χορήγησης 
παράτασης, με αναθεώρηση, προθεσμίας περαίωσης του έργου 

«ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΜΕΣΑΙΟΥ & ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΠΡΩΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ». 

51 Ομόφωνα 

2 

Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση του αναθεωρημένου 
χρονοδιαγράμματος για τη μελέτη «Τροποποίηση Γενικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) Δήμου Ωραιοκάστρου, Ν. 
Θεσσαλονίκης», σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.3 του αρ. 27 του 

Ν.3316/2005. 

52 Ομόφωνα 

3 

Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη του από 04-02-2022 
πρακτικού [αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής(πλην 
εγγύησης συμμετοχής), Τεχνικής Προσφοράς, Οικονομικής 
Προσφοράς και υποβληθέντων δειγμάτων] της Επιτροπής 
Διαγωνισμού που αφορά την ανάθεση παροχής υπηρεσίας 

53 Με Πλειοψηφία 



«Εξοικονόμηση ενέργειας και ενεργειακή αναβάθμιση του δικτύου 
ηλεκτροφωτισμού του Δήμου Ωραιοκάστρου». 

4 Λήψη απόφασης για τη διαγραφή ή μη ποσού προσαυξήσεων 
κατόπιν της Α.Π. 4011/24-02-2022 εισήγηση του τμήματος Ταμείου 

της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών. 

54 Ομόφωνα 

5 
Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση της υπ’αριθμ. 09/2022 

απόφασης της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Ωραιοκάστρου 
(ΔΗ.Κ.Ε.Ω.) 

55 
Ομόφωνα επί των 
καταμετρηθεισών 

ψήφων 

6 

Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη μετάβασης Δημάρχου 
Ωραιοκάστρου και Αντιδημάρχου Διοικητικών και Οικονομικών 
Υπηρεσιών Ωραιοκάστρου στην Αθήνα, έγκριση δαπάνης και 

εξειδίκευση πίστωσης. 

56 Ομόφωνα 

7 

Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη έκδοσης εντάλματος 
προπληρωμής για δαπάνες τοποθέτησης στύλων, μετρητή, 

φωτιστικών σωμάτων και ορισμός υπολόγου. 
 
 

57 Ομόφωνα 

8 

Λήψη Απόφασης σχετικά με την α)έγκριση υποβολής αιτήματος 
χρηματοδότησης του Δήμου Ωραιοκάστρου στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020, ΜΕΤΡΟ 4: 
«Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: 

«Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την 
ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και 

της δασοκομίας», ΔΡΑΣΗ 4.3.4: «Βελτίωση πρόσβασης σε 
γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» στο πλαίσιο της 

υπ’αριθμ. πρόσκλησης 4.3.4_2021_Ε.Υ.Ε.Π.Α.Α., β)δέσμευση του 
Δήμου για την ένταξη της συγκεκριμένης πράξης στο μελλοντικό 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Ωραιοκάστρου, γ) έγκριση 

της υπ’ αριθμ 2/2022 μελέτης της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 
έργου με τίτλο : «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ (ΟΔΟΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΠΑΡΟΔΙΕΣ 
ΑΓΡΟΤΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ» δ) Την εξουσιοδότηση του δημάρχου για την 
υπογραφή οποιουδήποτε εγγράφου απαιτείται, καθώς και να 

προβεί σε κάθε άλλη νόμιμη ενέργεια που απαιτείται 
εκπροσωπώντας το Δήμο για την υποβολή της πρότασης. 

58 Ομόφωνα 

9 

Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ανανέωσης  συμβάσεων 
δύο (2) ατόμων ΙΔΟΧ ( Οικογενειακής Βοηθού – νοσηλεύτριας ) για 

3 μήνες  σε αντικατάσταση απασχολούμενου προσωπικού, στο 
πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι», που τέθηκε σε αναστολή 
εργασίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 207 του 

Ν.4820/2021. 

59 Ομόφωνα 

10 Λήψη απόφασης για την έγκριση απόδοσης χρηματοδότησης στη 
Δημοτική Κοινωφελή Επιχείρηση Ωραιοκάστρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ω.). 

60 Ομόφωνα 



11 
Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη των όρων 

προκήρυξης για τη στέγαση του 5ου Γυμνασίου Ωραιοκάστρου και 
των λυκειακών τάξεων αυτού. 

61 Ομόφωνα 

 
  
 
 

Ωραιόκαστρο,1-3-2022 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 


